
 

 

 

Mark James  LLM, DPA, DCA 
Prif Weithredwr, 
Chief Executive, 
Neuadd y Sir, Caerfyrddin.  SA31 1JP 
County Hall, Carmarthen.  SA31 1JP 

 
 

 
 

DYDD MAWRTH, 13 HYDREF, 2015 
 
 

AT:  HOLL AELODAU’R PWYLLGOR TRWYDDEDU 

 

 

 

 

YR WYF DRWY HYN YN EICH GALW I FYNYCHU CYFARFOD O’R 
PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHELIR YN Y SIAMBR, NEUADD Y SIR, 

CAERFYRDDIN AM 10.00 A.M. AR DDYDD MERCHER, 21AIN HYDREF, 

2015 ER MWYN CYFLAWNI'R MATERION A AMLINELLIR AR YR AGENDA 
SYDD YNGHLWM. 
 
 

 

 

 

Mark James 

PRIF WEITHREDWR 

 AILGYLCHWCH OS GWELWCH YN DDA 
Swyddog Democrataidd: Michelle Evans Thomas 

Ffôn (llinell uniongyrchol): (01267) 224470 

Ffacs: (01267) 224911 

E-bost: MEEvansThomas@sirgar.gov.uk 

Cyf: AD016-001 

 
 
 

 

Pecyn Dogfennau



 

AELODAETH Y PWYLLGOR 

 

15 AELOD 

 

 

 

Grŵp Plaid Cymru 
 

Cyng. Mansel Charles 
Cyng.  Alun Davies 
Cyng. Ken Howell 
Cyng. Roy Llewellyn 
Cyng. Jeff Thomas 
Cyng. Elwyn Williams 
Cyng. Joy Williams 

 

 

Grŵp Annibynnol 
 

Cyng. Theressa Bowen 
Cyng. Ivor Jackson 
Cyng. Irfon Jones 
Cyng. Tom Theophilus 

 

 

Grŵp Llafur 
 

Cyng. Terry Davies 
Cyng. Penny Edwards 
Cyng. Pat Jones 
Cyng. Kim Thomas 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

A G E N D A   
 

1. YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB   

2. DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL.   

3. TRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT.  5 - 8 

4. CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD 
HACNAI/HURIO PREIFAT - MR LEONARD ERIC SUMMERS.  

9 - 12 

5. CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD 
HACNAI/HURIO PREIFAT - MRS SARAH JENNA WYNNE.  

13 - 16 

6. CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO 
PREIFAT - MR CHRISTOPHER WAYNE PRICE.  

17 - 20 

7. CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD 
HACNAI/HURIO PREIFAT - MR EMYR GLYN DAVIES.  

21 - 24 

8. CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD 
HACNAI/HURIO PREIFAT - MR ANTHONY JOHN WATHAN.  

25 - 28 

9. CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO 
PREIFAT - MR DANIEL SIMON LAWRENCE.  

29 - 32 

10. CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO 
PREIFAT - MR ANDREW STUART MARLING.  

33 - 36 

11. CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO 
PREIFAT - MRS PATRICIA MARY BOTTOMLEY.  

37 - 40 

12. CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO 
PREIFAT - MR DAVID TIMOTHY JONES.  

41 - 44 

13. LLOFNODI FEL COFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD YR 
IS-BWYLLGOR TRWYDDEDU "A" A GYNHALIWYD AR YR 26AIN 
AWST, 2015.  

45 - 50 

14. LLOFNODI FEL COFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD Y 
PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHALWYD AR Y 3YDD MEDI, 
2015.  

51 - 54 

 
 
 

 

 

 



Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 
PWYLLGOR TRWYDDEDU 

21/10/15 
 

 

TRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT 

 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Bod y cais yn cael ei ganiatáu. 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau'r Cyngor yn ymwneud â'r broses gwneud cais.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   

 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd T.J. Jones 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
 

 

 

 
 
 
 

Eitem Rhif  3

Tudalen 5



 

EXECUTIVE SUMMARY 

Licensing Committee  
21/10/15 

 

 

SUBJECT 

PRIVATE HIRE VEHICLE LICENCE 
 

 
To consider an application from Mr Hywel Douglas Price Thomas of 2 Pryce Street, 
Llanelli to be granted an exemption from Condition 5a and 5b of the Council’s Licence 
Conditions for Private Hire Vehicles for his Mercedes Vito registration number WV65 
UTH. 
 
Mr Thomas has requested that as he intends to operate this vehicle for  Executive and 
Airport Hire only, that he be granted an exemption from Condition 5a and 5b of the 
Council’s Licence Conditions, namely that they be not required to display door stickers 
and a licence plate on the rear bumper of his Vehicle. 
 
Should the Licensing Committee agree to grant Mr Thomas an exemption from 
condition 5a and 5b of the Council’s Licence Conditions for Private Hire vehicles, then 
the following Licence Conditions be attached to the Licence:- 
 
That the licensed Mercedes Vito registration WV65 UTH be exempt from licence 
conditions 5a and 5b, whilst being used for Executive and Airport hire purposes as 
outlined in the application by Mr Thomas. 
 
That should the vehicle be used for Private Hire other than executive hire, then the 
applicant shall immediately notify the Licensing Authority and the exemption shall 
cease in relation to such hiring. 
 
That the vehicle displays an identification disc on the front and rear windscreens, as 
specified by the Licensing Authority.  
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 
 

 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                          

 

 

Tudalen 6



 

Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 
 

NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  
 

 

NONE  
 

 

NONE  

 

 

 
CONSULTATIONS 

 
 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                              

 

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

             THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

PH 537 
 

Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

 

  

  
 

Tudalen 7



Tudalen 8

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

21/10/15 
 

 

Mr Leonard Eric Summers 

Cais i adnewyddu trwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat 
 

 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Caniatáu cais Mr Summers. 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Amodau'r Cyngor mewn perthynas â Thrwyddedau Gyrru Deuol ar gyfer Cerbyd 
Hacnai/Hurio Preifat. 

  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd T.J. Jones 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
 

 

Eitem Rhif  4

Tudalen 9



 

 

EXECUTIVE SUMMARY 

Licensing Committee  
21/10/15 

 

 

Mr Leonard Eric Summers 

Application to renew a Hackney Carriage/Private Hire Dual Drivers 

Licence 
 

 
To consider an application from Mr Leonard Eric Summers of 20 Rhos Las, Tregunnor, 
Carmarthen to renew his hackney carriage/private hire dual drivers licence. 
 
 
Mr Summers is 70 years of age.  
 
Condition 25 of the Council’s Conditions of Licence for Hackney Carriage and Private 
Hire Dual Drivers states that “ The driver shall be at least twenty one years of age and 
must not be older than seventy years of age” 

 
 
Mr Summers has produced a medical certificate confirming that he is Fit to drive a 
Hackney Carriage/Private Hire Vehicle. 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 
 

 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                          

 

 

Tudalen 10



 

Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 
 

NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  
 

 

NONE  
 

 

NONE  

 

 
 

 
CONSULTATIONS 

 
 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                              

 

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

             THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

DD10010 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

 

  
 

Tudalen 11



Tudalen 12

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

21/10/15 
 

 

 

Mrs Sarah Jenna Wynne 

Cais i adnewyddu trwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat 
 

 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Caniatáu cais Mrs Wynne gyda rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol. 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau’r Cyngor.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd T.J. Jones 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
 

 

 

Eitem Rhif  5

Tudalen 13



 

 
 

EXECUTIVE SUMMARY 

Licensing Committee  
21/10/15 

 

 

Mrs Sarah Jenna Wynne 

Application to renew a Hackney Carriage/Private Hire Dual Drivers 

Licence 
 

 
To consider an application from Mrs Sarah Jenna Wynne of 30 St Nons Avenue, 
Carmarthen to renew her hackney carriage/private hire dual drivers licence. 
 
 
This application was deferred by the Licensing Committee on the 3rd September 2015 
as Mrs Wynne was unable to attend. 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 
 

 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                          

 

Tudalen 14



 

 
Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 
 

NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  
 

 

NONE  
 

 

NONE  

 

 
 

 
CONSULTATIONS 

 
 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                              

 

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

             THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

DD10645 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

 

  

  
 

Tudalen 15



Tudalen 16

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

21/10/15 
 

 

Mr Christopher Wayne Price 

Cais am Drwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat 

 
 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Caniatáu cais Mr Price gyda rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol. 

 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau’r Cyngor.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd T.J. Jones 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
 

 

Eitem Rhif  6

Tudalen 17



 

 
EXECUTIVE SUMMARY 

Licensing Committee  
21/10/15 

 

 

SUBJECT 

Mr Christopher Wayne Price 

Application for the Grant of a Hackney Carriage/Private Hire Dual 

Drivers Licence 
 

 
To consider an application from Mr Christopher Wayne Price of 11 Carway Street, Burry 
Port, Llanelli for the grant of a hackney carriage/private hire dual drivers licence. 
 
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 
 

 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                          

 

 

Tudalen 18



 

Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 
 

NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  
 

 

NONE  
 

 

NONE  

 

 
 

 
CONSULTATIONS 

 
 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                              

 

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

             THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

DD30885 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

 

  

 
 

Tudalen 19



Tudalen 20

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

21/10/15 
 

 

Mr Emyr Glyn Davies 

Cais i adnewyddu trwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat 
 

 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Caniatáu cais Mr Davies gyda rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol. 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau’r Cyngor.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd T.J. Jones 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
 

 

 
 

Eitem Rhif  7

Tudalen 21



 

 
EXECUTIVE SUMMARY 

Licensing Committee  
21/10/15 

 

 

Mr Emyr Glyn Davies 

Application to renew a Hackney Carriage/Private Hire Dual Drivers 

Licence 
 

 
To consider an application from Mr Emyr Glyn Davies of 13 Banc y Ddraenen, Capel 
Hendre, Ammanford to renew his hackney carriage/private hire dual drivers licence. 
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 
 

 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                          

 

 

Tudalen 22



 

Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 
 

NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  
 

 

NONE  
 

 

NONE  

 

 
 

CONSULTATIONS 
 

 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                              

 

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

             THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

DD20247 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

 
 

Tudalen 23



Tudalen 24

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

21/10/15 
 

 

Mr Anthony John Wathan 

Cais i adnewyddu trwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat 
 

 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Caniatáu cais Mr Wathan gyda rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol. 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau’r Cyngor.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd T.J. Jones 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
 
 
 
 

Eitem Rhif  8

Tudalen 25



 

 

EXECUTIVE SUMMARY 

Licensing Committee  
21/10/15 

 

 

Mr Anthony John Wathan 

Application to renew a Hackney Carriage/Private Hire Dual Drivers 

Licence 
 

 
To consider an application from Mr Anthony John Wathan of 22 Towy Avenue, 
Llandovery to renew his hackney carriage/private hire dual drivers licence. 
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 
 

 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                          

 

 

Tudalen 26



 

Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 
 

NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  
 

 

NONE  
 

 

NONE  

 

 

 
CONSULTATIONS 

 
 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                           

 

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

             THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

DD20320 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

 

  
 

Tudalen 27



Tudalen 28

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

21/10/15 
 

 

Mr Daniel Simon Lawrence 

Cais am Drwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat 
 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Caniatáu cais Mr Lawrence gyda rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol. 

 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau’r Cyngor.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd T.J. Jones 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
 

 

 

Eitem Rhif  9

Tudalen 29



 

 
EXECUTIVE SUMMARY 

Licensing Committee  
21/10/15 

 

 

SUBJECT 

Mr Daniel Simon Lawrence 

Application for the Grant of a Hackney Carriage/Private Hire Dual 

Drivers Licence 
 

 
To consider an application from Mr Daniel Simon Lawrence of Penwaun, Rhos, 
Llandysul for the grant of a hackney carriage/private hire dual drivers licence. 
 
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 
 

 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                          

 

 

Tudalen 30



 

Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 
 

NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  
 

 

NONE  
 

 

NONE  

 

 
 

 
CONSULTATIONS 

 
 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                              

 

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

             THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

DD10689 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

 

  

 
 

Tudalen 31



Tudalen 32

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

21/10/15 
 

 

Mr Andrew Stuart Marling 

Cais am Drwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat 

 
 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Caniatáu cais Mr Marling gyda rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol. 

 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau’r Cyngor.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd T.J. Jones 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
 

 

Eitem Rhif  10

Tudalen 33



 

 
EXECUTIVE SUMMARY 

Licensing Committee  
21/10/15 

 

 

SUBJECT 

Mr Andrew Stuart Marling 

Application for the Grant of a Hackney Carriage/Private Hire Dual 

Drivers Licence 
 

 
To consider an application from Mr Andrew Stuart Marling of 54 Park Hall, Carmarthen,  
for the grant of a hackney carriage/private hire dual drivers licence. 
 
 
 
This application was deferred by the Licensing Committee on the 3rd September 2015 
as Mr Marling failed to attend the meeting. 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 
 

 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                          

 

 

Tudalen 34



 

Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 
 

NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  
 

 

NONE  
 

 

NONE  

 

 

 
CONSULTATIONS 

 
 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                              

 

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

             THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

DD10684 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

 

  

  
 

Tudalen 35



Tudalen 36

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

21/10/15 
 

 

Mrs Patricia Mary Bottomley 

Cais am Drwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat 

 
 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Gwrthod cais Mrs Bottomley. 

 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau’r Cyngor.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd T.J. Jones 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
 

 

Eitem Rhif  11

Tudalen 37



 

 
EXECUTIVE SUMMARY 

Licensing Committee  
21/10/15 

 

 

Mrs Patricia Mary Bottomley 

Application for the Grant of a Hackney Carriage/Private Hire Dual 

Drivers Licence 
 

 
To consider an application from Mrs Patricia Mary Bottomley of 11 Cambrian Court, 
Carmarthen for the grant of a hackney carriage/private hire dual drivers licence. 
 
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 
 

 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                          

 

 

Tudalen 38



 

Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 
 

YES  NONE  

 
NONE  

 
NONE  
 

 

NONE  
 

 

NONE  

 

 

LEGAL:  The legal implication of refusal to grant a licence is that Mrs Bottomley may 
lodge an appeal. 

 

 
CONSULTATIONS 

 
 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                              

 

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

             THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

DD10692 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

 
 

Tudalen 39



Tudalen 40

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

21/10/15 
 

 

Mr David Timothy Jones 

Cais am Drwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat 

 
 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Gwrthod cais Mr Jones. 

 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau’r Cyngor.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd T.J. Jones 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
 

 

Eitem Rhif  12

Tudalen 41



 

 
EXECUTIVE SUMMARY 

Licensing Committee  
21/10/15 

 

 

Mr David Timothy Jones 

Application for the Grant of a Hackney Carriage/Private Hire Dual 

Drivers Licence 
 

 
To consider an application from Mr David Timothy Jones of Green Hill Cottage, Saron, 
Llandysul for the grant of a hackney carriage/private hire dual drivers licence. 
 
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 
 

 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                          

 

 

Tudalen 42



 

Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 
 

YES  NONE  

 
NONE  

 
NONE  
 

 

NONE  
 

 

NONE  

 

 

LEGAL:  The legal implication of refusal to grant a licence is that Mr Jones may lodge an 
appeal. 

 

 
CONSULTATIONS 

 
 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                              

 

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

             THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

DD10694 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

 

  
 

Tudalen 43



Tudalen 44

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



IS-BWYLLGOR TRWYDDEDU ‘A’ 

26
AIN

 AWST 2015 

 - 1 -

YN 
BRESENNOL: 

 Y Cynghorydd H.I. Jones [Cadeirydd] 

Y Cynghorwyr: P.M. Edwards a M.K. Thomas 

Hefyd yn bresennol fel sylwedyddion:- Y Cynghorwyr J.M. Charles a D.E. 
Williams 

Roedd y swyddogion canlynol yn gwasanaethu yn y cyfarfod:- 

Mr R. Edgecombe - Rheolwr y Gwasanaethau Cyfreithiol 

Mr A. Rees - Swyddog Trwyddedu 

Mrs M. Evans Thomas - Swyddog Gwasanaethau Democrataidd 

Yn bresennol fel cynrychiolydd Awdurdod Cyfrifol:- 

Mr E. Jones - Pen-swyddog Trwyddedu, Cyngor Sir Caerfyrddin 

Y Siambr, Neuadd y Sir, Caerfyrddin: 9.15 a.m. – 9.20 a.m.;  

Ymweliad Safle: 9:20 a.m.– 11:35 a.m.;  

Y Siambr, Neuadd y Sir, Caerfyrddin - 11:45 a.m. – 1.40 p.m. 

1. DATGAN BUDDIANNAU PERSONOL 

Ni chafwyd dim datganiadau o fuddiant personol. 

2. CAIS AM DRWYDDED SAFLE – CAEAU PARC GLANRANNELL, CRUG-Y-BAR, 
LLANWRDA, SIR GAERFYRDDIN, SA19 8SA  

Gadawodd yr Is-bwyllgor yr ystafell ac ailymgynnull ar safle Caeau Parc 
Glanrannell, Crug-y-bar, Llanwrda  am 10.05 a.m. er mwyn cael golwg ar leoliad y 
safle mewn perthynas ag eiddo'r gwrthwynebydd.   Cafodd yr Is-bwyllgor gyfle i 
gerdded o gwmpas y caeau a gweld lleoliadau arfaethedig amrywiol elfennau'r 
digwyddiad. Ar ôl i'r ymweliad â'r safle ddod i ben, ailymgynullodd yr Is-bwyllgor yn 
y Siambr, Neuadd y Sir, Caerfyrddin am 11.45 a.m. i ystyried y cais. 

Rhoddodd Rheolwr y Gwasanaethau Cyfreithiol wybodaeth i bawb oedd yn 
bresennol am drefn y cyfarfod, a hysbysodd yr Is-bwyllgor fod cais wedi dod i law 
gan The Big Cwtch Ltd am drwydded safle ar gyfer digwyddiad blynyddol ar Gaeau 
Parc Glanrannell, Crug-y-bar, Llanwrda, fel a ganlyn: - 

Caniatáu:-  
  
Cyflenwi Alcohol:  Dydd Sadwrn 11:00-23:30 
 
Adloniant Rheoledig: Dydd Sadwrn 11:00-23:59 
 
Lluniaeth hwyrnos:  Dydd Sadwrn 23:00-23:59 
 

Eitem Rhif  13

Tudalen 45



IS-BWYLLGOR TRWYDDEDU ‘A’ 

26
AIN

 AWST 2015 

 - 2 -

Oriau Agor:  Dydd Sadwrn 10:00 tan ddydd Sul 14:00 
 
Nododd yr Is-bwyllgor fod y dogfennau canlynol ynghlwm wrth yr adroddiad:- 

• Atodiad A - copi o'r cais gwreiddiol a gyflwynwyd gan yr ymgeisydd; 

• Atodiad B – sylwadau a gyflwynwyd gan yr Awdurdod Trwyddedu, yr oedd yr 
ymgeisydd wedi cytuno arnynt; 

• Atodiad C – sylwadau a gyflwynwyd gan Heddlu Dyfed-Powys, a oedd wedi 
eu diwygio ac yr oedd yr ymgeisydd wedi cytuno arnynt; 

• Atodiad D – sylwadau a gyflwynwyd gan Wasanaethau Iechyd y Cyhoedd, yr 
oedd yr ymgeisydd wedi cytuno arnynt. 

• Atodiad E - sylwadau a gyflwynwyd gan bobl eraill. 

Nid oedd yr Awdurdodau Cyfrifol eraill wedi cyflwyno sylwadau ar y cais. 

Cytunodd yr holl bartïon i gopïau o'r dogfennau ychwanegol canlynol gael eu 
dosbarthu i'r Is-bwyllgor:- 

• e-bost gan Mr David Drinkall dyddiedig 18 Awst 2015 yn amgáu 2 lythyr gan 
gymdogion ac e-bost yn rhoi manylion am gytundeb rhwng yr ymgeisydd a 
Gwasanaethau Iechyd y Cyhoedd o ran y 6 amod trwyddedu ychwanegol 
arfaethedig sydd ynghlwm wrth yr e-bost yn Atodiad 2;  

• Cynllun Rheoli Digwyddiad; 

• rhestr o sylwadau a wnaed gan y gwrthwynebydd ynghylch y Cynllun Rheoli 
Digwyddiad. 

Cyfeiriodd cynrychiolydd yr Awdurdod Trwyddedu at ei sylwadau fel y nodwyd yn 
Atodiad B i'r adroddiad gan ddweud nad oedd y geiriad yn y drefn weithredu'n 
ddigon manwl gywir i'w alluogi i lunio amodau trwydded gorfodadwy clir yn unol ag 
Adran 18(2)(a) o'r Ddeddf Trwyddedu.  Credai, petai'r cais yn cael ei ganiatáu, y 
byddai'n briodol cynnwys amodau 1-8 yn lle'r datganiadau yn y drefn weithredu, yn 
unol â chais yr heddlu. Dywedodd wrth yr Is-bwyllgor ei fod wedi cydgysylltu â 
chydweithwyr yng Ngwasanaethau Iechyd y Cyhoedd i baratoi cyfres o amodau a 
nodwyd yn Atodiad 2, ac a ddosbarthwyd yn gynharach. 

Rhoddwyd cyfle i'r holl bartïon holi cynrychiolydd yr Awdurdod Trwyddedu ynghylch 
y sylwadau a wnaed.  

Gyda hynny cyflwynwyd sylwadau i'r Is-bwyllgor gan un oedd a wnelo â'r mater ac a 
oedd yn gwrthwynebu caniatáu'r drwydded safle am y rhesymau canlynol:- 

• nid oedd dim ymgynghori cyn i'r digwyddiad gael ei gynnal am y tro cyntaf y 
llynedd; 

• nid yw'n ddigwyddiad undydd gan fod angen llawer o ddiwrnodau i baratoi 
sy'n tarfu ar ei gartref a'i fythynnod gwyliau;  

• mae'r digwyddiad yn gallu amharu arno o ran mwynhau ei eiddo mewn 
heddwch; 

Tudalen 46



IS-BWYLLGOR TRWYDDEDU ‘A’ 

26
AIN

 AWST 2015 

 - 3 -

• yn ystod y digwyddiad y llynedd daeth tresmaswyr ar ei dir ddwywaith. 

Rhoddwyd cyfle i'r holl bartïon ofyn cwestiynau am y dystiolaeth a gyflwynwyd.  

Wedyn bu i'r ymgeiswyr ymateb i'r pryderon a'r materion a godwyd gan ddweud y 
canlynol:- 

• diben y digwyddiad oedd codi arian at sgïo addasol a chynyddu 
ymwybyddiaeth ohono o ran helpu pobl i oresgyn problemau niwrolegol ac 
mae'r digwyddiad yn dibynnu'n helaeth ar gefnogaeth ddi-dâl gwirfoddolwyr a 
busnesau lleol; 

• mae ganddynt statws elusennol bellach a gofynnwyd iddynt ymgysylltu â 
Chwaraeon Anabledd Cymru; 

• Mae Mr Drinkall yn gyn-Swyddog yn y Fyddin ac mae ganddo brofiad 
sylweddol o reoli; mae'n dal trwydded bersonol ac ef yw Goruchwylydd 
Dynodedig arfaethedig y Safle ar gyfer y drwydded safle; 

• mae'r Cynllun Rheoli Digwyddiad yn nodi'n fanwl sut maent yn bwriadu 
hyrwyddo'r amcanion trwyddedu; 

• bydd staff diogelwch SIA yn cael eu defnyddio yn ogystal â gwirfoddolwyr; 

• nid oedd unrhyw faterion o ran troseddau ac anhrefn yn y digwyddiad y 
llynedd; 

• mae asesiad risg ac asesiad risg tân llawn wedi cael eu cynnal; 

• defnyddir stiwardiaid traffig a bydd cerbydau'n symud cyn lleied â phosibl yn 
y man trwyddedig; 

• bydd yr holl isadeiledd yn cael ei osod, ei weithredu a'i waredu gan 
gontractwyr cymwys; 

• bydd Ambiwlans Sant Ioan ar y safle; 

• mae cynllun y safle a'r oriau gweithredu wedi cael eu llunio i gael cyn lleied o 
effaith â phosibl ar dai eraill; 

• bydd arwyddion yn cael eu gosod i geisio atal unrhyw dresmasu; 

• bydd man pwrpasol i deuluoedd lle y bydd alcohol ac ysmygu'n cael eu 
gwahardd; 

• mae'r materion a godwyd gan y gwrthwynebydd wedi cael eu hystyried wrth 
gynllunio'r digwyddiad eleni - bydd llawer mwy o wirfoddolwyr i helpu i 
blismona'r digwyddiad, ni fydd mannau ger eiddo'r gwrthwynebydd a 
ddefnyddiwyd y llynedd yn cael eu defnyddio eleni er mwyn creu clustogfa, 
cerddoriaeth acwstig fydd hi yn bennaf a bydd y perfformiadau mwy swnllyd 
ar y llwyfan pellaf, mae'r maes parcio wedi'i symud er mwyn darparu 
mynedfa ac allanfa ar wahân ac felly ni fydd y dramwyfa a rennir yn cael ei 
defnyddio ar gyfer mynediad cyhoeddus ac mae'r tŵr goleuadau a'r 
generadur wedi eu symud i ben pellaf y safle; 

Tudalen 47



IS-BWYLLGOR TRWYDDEDU ‘A’ 

26
AIN

 AWST 2015 

 - 4 -

• bydd ffôn llinell dir yn cael ei osod yn y swyddfa docynnau a bydd y rhif ffôn 
yn cael ei ddosbarthu i'r holl gymdogion fel y gallant gysylltu â'r ymgeiswyr os 
bydd problem. 

Rhoddwyd cyfle i'r holl bartïon ofyn cwestiynau am y dystiolaeth a gyflwynwyd. 

Ar hynny 

PENDERFYNODD YR IS-BWYLLGOR YN UNFRYDOL gynnal sesiwn preifat er 
mwyn cael cyngor cyfreithiol yn unol â Pharagraff 16, Atodlen 12A o Ddeddf 
Llywodraeth Leol 1972.  

Ar ôl y toriad ailymgynullodd yr Is-bwyllgor i gyhoeddi ei benderfyniad ac ar ôl 
ystyried y paragraffau perthnasol o Ddatganiad Polisi Trwyddedu yr Awdurdod 
Trwyddedu a'r Cyfarwyddyd a gyhoeddwyd gan yr Adran dros Ddiwylliant, y 
Cyfryngau a Chwaraeon (DCMS) a chan y Swyddfa Gartref 

PENDERFYNWYD, ar ôl ystyried y dystiolaeth oedd wedi ei rhoi gerbron yr Is-
bwyllgor, fod y cais yn cael ei ganiatáu, a hynny'n unol â'r amodau trwydded 
yr oedd yr ymgeisydd a'r Awdurdodau Cyfrifol wedi cytuno arnynt. 

Y RHESYMAU:- 

Wrth benderfynu ar y cais, yr oedd y ffeithiau canlynol yn hysbys i'r Is-bwyllgor; 

1. Roedd y digwyddiad wedi cael ei gynnal o'r blaen o dan Hysbysiadau am 
Ddigwyddiad Dros Dro; 

2. Nid oedd dim un o'r Awdurdodau Cyfrifol wedi gwrthwynebu caniatáu 
trwydded mewn egwyddor; 

3. Roedd yr Awdurdodau Cyfrifol yn fodlon y gellid cynnal y digwyddiad heb 
danseilio'r amcanion trwyddedu petai amodau ychwanegol yn cael eu 
hychwanegu at y drwydded; 

4. Roedd yr ymgeisydd wedi cytuno i'r amodau hynny gael eu hychwanegu at y 
drwydded; 

5. Bu tarfu ar dir ac ar fywyd personol Mr Clifford pan gynhaliwyd y digwyddiad 
yn 2014. 

Roedd yr Is-bwyllgor wedi rhoi pwys ar farn yr Heddlu, yr Awdurdod Trwyddedu a 
Gwasanaethau Iechyd y Cyhoedd. 

Roedd yr Is-bwyllgor yn cydnabod bod yn rhaid i'w benderfyniad gael ei seilio ar 
dystiolaeth wirioneddol, ac nad oedd pryderon nac ofnau ynghylch yr hyn a allai 
ddigwydd pe caniateid trwydded, lle nad oedd tystiolaeth o'r fath i'w hategu, yn 
faterion y gallai roi ystyriaeth briodol iddynt. 

Bu'r Is-bwyllgor yn ystyried effaith y cais ar bob un o'r amcanion trwyddedu yn ei 
dro:- 

Atal Troseddau ac Anhrefn 

Ar sail y dystiolaeth a gyflwynwyd roedd yr Is-bwyllgor yn fodlon na fyddai caniatáu'r 
drwydded yn tanseilio'r amcan hwn.  

Atal Niwsans Cyhoeddus 

Tudalen 48



IS-BWYLLGOR TRWYDDEDU ‘A’ 

26
AIN

 AWST 2015 

 - 5 -

Cydnabu'r Is-bwyllgor fod dau breswylydd lleol wedi cwyno am darfu yn sgil y 
digwyddiad y llynedd a bod hyn wedi achosi niwsans i'r cartrefi hynny.  Fodd 
bynnag, ar sail y dystiolaeth a gyflwynwyd effeithiwyd ar ddau gartref yn unig ac 
roedd yr Is-bwyllgor o'r farn nad oedd hynny'n ddigonol i fod yn gyfystyr â niwsans 
cyhoeddus, er y gallai fod wedi bod yn gyfystyr â niwsans preifat. 

Nododd yr Is-bwyllgor fod yr ymgeiswyr wedi gwneud newidiadau i'r digwyddiad 
eleni i leddfu'r problemau a ddigwyddodd y llynedd a bod Gwasanaethau Iechyd y 
Cyhoedd yn fodlon ar y trefniadau a oedd wedi eu cynnig.  

Felly roedd yr Is-bwyllgor yn fodlon, ar ôl cloriannu'r hyn oedd yn debygol, nad oedd 
y digwyddiad yn debygol o achosi niwsans cyhoeddus (h.y. un sy'n effeithio ar 
ddosbarth o ddeiliaid Ei Mawrhydi) ac felly na fyddai'n tanseilio'r amcan hwn. 

Yn ogystal nododd yr Is-bwyllgor fod gan Wasanaethau Iechyd y Cyhoedd bwerau 
eisoes i ymdrin ag unrhyw niwsans statudol (gan gynnwys niwsans preifat) a allai 
godi. 

Diogelu'r Cyhoedd 

Ar sail y dystiolaeth a gyflwynwyd roedd yr Is-bwyllgor yn fodlon na fyddai caniatáu'r 
drwydded yn tanseilio'r amcan hwn. 

Amddiffyn Plant rhag Niwed 

Ar sail y dystiolaeth a gyflwynwyd roedd yr Is-bwyllgor yn fodlon na fyddai caniatáu'r 
drwydded yn tanseilio'r amcan hwn. 

Casgliad  

Ar ôl ystyried yr holl dystiolaeth a gyflwynwyd roedd yr Is-bwyllgor yn fodlon, ar ôl 
cloriannu’r hyn oedd yn debygol, na fyddai caniatáu'r drwydded, yn amodol ar yr 
amodau ychwanegol y cytunwyd arnynt, yn tanseilio unrhyw un o'r amcanion 
trwyddedu.  Yn ogystal roedd yr Is-bwyllgor o'r farn bod yr amodau ychwanegol 
hynny'n briodol ar gyfer hyrwyddo'r amcanion hynny a'u bod yn ymateb cymesur i'r 
materion a oedd wedi eu nodi. 

 

 

 

 

LLOFNODWYD:  ………………………………………. 

 

Y DYDDIAD:   ………………………………………….. 

Tudalen 49



Tudalen 50

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 
 

 
 

LICENSING COMMITTEE 
 

THURSDAY, 3 September 2015 

 
PRESENT: Councillor T Theophilus (Chair) 
 
Councillors:  
J.M. Charles, T. Davies, P.M. Edwards, H.I. Jones, P.E.M. Jones, J Thomas, 
D.E. Williams and J.S. Williams 
 
The following Officers were in attendance: 
P Booth, Licensing Officer 
R. Edgecombe, Legal Services Manager 
M Heath, Licensing Officer 
E. Jones, Principal Licensing Officer 
S.E. Watts, Public Health Services Manager 
 
Chamber,  County Hall, Carmarthen - 10.00  - 10.45 am 
 
1. APOLOGIES AND OTHER MATTERS 

 
Apologies for absence were received from Councillors T. Bowen, A. Davies, I.J. 
Jackson, D.J.R. Llewellyn and M.K. Thomas. 
 
The Chair referred to the death of Councillor Keith Davies and extended his 
condolences to Councillor Davies’s family. 
 
The Chair extended his condolences to Mr. Justin Power, Senior Licensing Officer, 
on the death of his father. 
 

2. DECLARATIONS OF PERSONAL INTERESTS. 
 

Councillor Minute No. Nature of Interest 

P.E.M. Jones 6 – Hackney Carriage / Private 
Hire Dual Drivers Licence 

Applicant is known to 
her. 

 
 

3. MRS LINDA VICTORIA MORGAN - APPLICATION TO RENEW A HACKNEY 
CARRIAGE/PRIVATE HIRE DUAL DRIVERS LICENCE 
 
The Committee was informed that Mrs. Morgan had contacted officers to advise 
that she was unable to attend today’s meeting.  
 
UNANIMOUSLY RESOLVED that consideration of the application from Mrs. 
Linda Victoria Morgan to renew her Hackney Carriage/Private Hire Dual 
Driver’s Licence be deferred to the next meeting of the Committee. 
 
 

4. PRIVATE HIRE VEHICLE LICENCE 
 
The Committee considered an application from Mr David Mark Jones-Dunstall of 

Eitem Rhif  14

Tudalen 51



 
 

 
 

South Wales Travel, Bwythyn y Coed, 1 Dol y Dderwen, Bonllwyn, Ammanford, 
Carmarthenshire, to be granted an exemption from Conditions 5a and 5b of the 
Council’s Licence Conditions for Private Hire Vehicles for his Renault Grand 
Scenic registration number SP11 NJZ. 
Mr Jones-Dunstall had requested that as he intended to operate the vehicle for 
Executive and Business hire only, he be granted an exemption from Conditions 5a 
and 5b of the Council’s Licence Conditions, namely that he be not required to 
display door stickers and a licence plate on the rear bumper of his vehicle.  
The Public Health Services Manager advised that should the Licensing Committee 
agree to grant an exemption from conditions 5a and 5b of the Council’s Licence 
Conditions for Private Hire vehicles, then the following licence conditions would be 
attached to the licence:- 
 
[i]That the licensed Renault Grand Scenic registration SP11 NJZ be exempt from 
licence conditions 5a and 5b, whilst being used for executive and business hire 
purposes as outlined in the application by Mr Jones-Dunstall; 
 
[ii]That should the vehicle be used for Private Hire other than executive and 
business hire, then the applicant shall immediately notify the Licensing Authority 
and the exemption shall cease in relation to such hiring; 
 
[iii] That the vehicle displays an identification disc on the front and rear 
windscreens, as specified by the Licensing Authority.  
 
UNANIMOUSLY RESOLVED that the application submitted by Mr David Mark 
Jones-Dunstall for an exemption for his Renault Grand Scenic registration 
number SP11 NJZ from Conditions 5a and 5b of the Council’s Licence 
Conditions for Private Hire Vehicles be granted in accordance with the 
conditions detailed within the report. 
 
 

5. MRS SARAH JENNA WYNNE - APPLICATION TO RENEW A HACKNEY 
CARRIAGE/PRIVATE HIRE DUAL DRIVERS LICENCE 
 
The Committee was informed that Mrs. Wynne had contacted officers to advise 
that she was unable to attend today’s meeting but was happy for her application to 
be determined in her absence. The Public Health Services Manager advised that 
there was an issue concerning Mrs. Wynne’s application. 
 
UNANIMOUSLY RESOLVED that consideration of the application from Mrs. 
Sarah Jenna Wynne to renew her Hackney Carriage/Private Hire Dual 
Driver’s Licence be deferred to the next meeting of the Committee. 
 

6. MR CHRISTOPHER GRAHAM RICHARDS - HACKNEY CARRIAGE/PRIVATE 
HIRE DUAL DRIVERS LICENCE 
 
(Note: Councillor P.E.M. Jones having earlier declared a personal interest in this 
item, left the meeting during consideration thereof). 
 
The Committee was informed that Mr Christopher Graham Richards of 7 Dolau 
Fan Road, Burry Port, was a licensed hackney carriage/private hire dual driver 
with the authority and the Committee interviewed Mr Richards with regard to an 
issue which had arisen in relation to his licence.  

Tudalen 52



 
 

 
 

The Public Health Services Manager recommended that Mr Richards be issued 
with a warning as to his future conduct. 
The Committee thereupon, 
 
UNANIMOUSLY RESOLVED that, in line with the Council’s guidelines, Mr 
Christopher Graham Richards be issued with a warning as to his future 
conduct. 
 
Reasons 
The Committee, having regard to what was reported at the meeting, felt that this 
was a proportionate response.  
 
 

7. MR PHILIP MARK JONES - APPLICATION FOR THE GRANT OF A HACKNEY 
CARRIAGE/PRIVATE HIRE DUAL DRIVERS LICENCE 
 

The Committee considered an application from Mr Philip Mark Jones 
of 23 Belvedere Avenue, Carmarthen, for the grant of a hackney 
carriage/private hire dual drivers licence.  
The Committee interviewed Mr Jones with regard to his application. 
The Committee also received a statement in support of Mr. Jones’ 
application from Mr. C. Williams of LRC Training. 
The Public Health Services Manager recommended that Mr Jones’ 
application be granted with a warning as to his future conduct. 
The Committee thereupon, 
 
UNANIMOUSLY RESOLVED that, in line with the Council’s 
guidelines, the application submitted by Mr Philip Mark Jones for 
the grant of a Hackney Carriage/Private Hire Dual Driver’s Licence 
be granted with a warning as to his future conduct. 
 
Reason 
On the evidence presented the Committee was satisfied that the 
applicant was a fit and proper person to hold a licence.  
 
 

8. MR ANDREW STUART MARLING - APPLICATION FOR THE GRANT OF A 
HACKNEY CARRIAGE/PRIVATE HIRE DUAL DRIVERS LICENCE 
 
The Committee was informed that Mr. Marling was not present and had not 
contacted officers to advise them of his intentions.  
 
UNANIMOUSLY RESOLVED that consideration of the application by Mr. 
Andrew Stuart Marling for a Hackney Carriage/Private Hire Dual Driver’s 
Licence be deferred to the next meeting of the Committee and that he be 
advised that should he fail to attend then his application may be dealt with in 
his absence. 
 
 
 

Tudalen 53



 
 

 
 

9. LICENSING ACT 2003 / GAMBLING ACT 2005 - REVIEW OF LICENSING 
POLICY  / REVIEW OF GAMBLING POLICY 

The Principal Licensing Officer advised that Carmarthenshire County Council was 
currently undertaking reviews of both its Licensing and Gambling Policies. The 
statutory policies had to be reviewed periodically to ensure that they were up to 
date and reflected feedback from the local community that the statutory objectives 
were being met. As part of the reviews the Council was required to undertake a 
consultation exercise and details of the consultations had been sent to a number 
of interested parties, including licence holders, businesses, local residents and 
their representatives. Both consultations concluded on the 13th of September 
2015. Members of the Licensing Committee who had not already submitted a 
response to the consultations were encouraged to complete the consultation 
documents in order that they could be submitted and form part of the policy 
reviews. 

NOTED. 
 

10. TO SIGN AS A CORRECT RECORD THE MINUTES OF THE MEETING OF 
LICENSING SUB-COMMITTEE "C" HELD ON  THE 21ST JULY 2015 
 
UNANIMOUSLY RESOLVED that the minutes of the meeting of Licensing 
Sub-Committee ‘C’ held on the 21STJuly 2015 be signed as a correct record. 
 
 

11. TO SIGN AS A CORRECT RECORD THE MINUTES OF THE MEETING OF THE 
LICENSING COMMITTEE HELD ON THE 25TH JUNE 2015 
 
UNANIMOUSLY RESOLVED that the minutes of the meeting of the Licensing 
Committee held on the 25th June 2015 be signed as a correct record. 
 
 
 
 
 
 

 
________________________    __________________ 
CHAIR       DATE 
 

Tudalen 54


	Agenda
	3 TRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT.
	4 CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT - MR LEONARD ERIC SUMMERS.
	5 CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT - MRS SARAH JENNA WYNNE.
	6 CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT - MR CHRISTOPHER WAYNE PRICE.
	7 CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT - MR EMYR GLYN DAVIES.
	8 CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT - MR ANTHONY JOHN WATHAN.
	9 CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT - MR DANIEL SIMON LAWRENCE.
	10 CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT - MR ANDREW STUART MARLING.
	11 CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT - MRS PATRICIA MARY BOTTOMLEY.
	12 CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT - MR DAVID TIMOTHY JONES.
	13 LLOFNODI FEL COFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD YR IS-BWYLLGOR TRWYDDEDU "A" A GYNHALIWYD AR YR 26AIN AWST, 2015.
	14 LLOFNODI FEL COFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD Y PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHALWYD AR Y 3YDD MEDI, 2015.

